TESTIMONIO DE Mª ANGELES, DE LITURGIA
Aquí estoy en representación del grupo de liturgia para dar testimonio de mi fe.

A nivel personal puedo decir, que nací en un hogar cristiano en el cual desde que fui bautizada, mis padres me educaron en la fe, me enseñaron a rezar, a conocer a Dios, ir a Misa todos los domingos y recibir los Sacramentos.

A lo largo del tiempo vas creciendo como persona, pero tal vez, no maduras como cristiano con el deseo de acrecentar tu fe. Esto unido a muchos acontecimientos y momentos duros que suceden en tu vida, debilitan, “o yo diría mejor” que apagan nuestra fe.

De esta manera a lo largo del camino vas tropezando, cayendo y levantándote, hasta que un día el Señor que no se cansa de llamar a tu corazón, este le escucha, reflexiona y comprende que ha llegado el momento de hacer algo que llene tu vida espiritual.

Ese día fue cuando después de mucho pensarlo, decidí formar parte del grupo de liturgia.

Desde entonces estoy plenamente integrada, en las muchísimas actividades que se nos ofrecen: charlas de formación, asambleas diocesanas, ejercicios espirituales, charlas cuaresmales, vigilias de oración, via crucis, lectio divina y muchísimas cosas más.

Yo dentro de mis posibilidades colaboro en la parroquia aportando siempre que puedo mi pequeñísimo granito de arena.

En nuestro grupo igual que en todos los demás hay todavía mucha labor pastoral por hacer. 

Os invitamos y animamos a participar en cualquiera de ellos, aunque especialmente en el de liturgia.

Doy gracias a Dios constantemente. También a mis compañeras de grupo, a nuestros sacerdotes por su ayuda y generosidad y por supuesto a esta parroquia, NUESTRA PARROQUIA, que nos acoge a todos, porque todos somos Iglesia y formamos parte de ella.

GRACIAS.

