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En nuestro largo camino recorrido juntos, vimos abrirse una puerta que, aunque siempre había estado en el horizonte de nuestras vidas, no veíamos el sendero que nos llevara a cruzarla, ¡tal vez, no era el momento!
Este sendero se fue iluminando poco a poco, nos rencontramos con alguien que, en silencio, en espera… había estado a nuestro lado todo este tiempo,  fue entonces cuando la semilla de nuestro bautismo empezó a germinar y a transformar nuestras vidas. Descubrimos el verdadero  sentido a todo lo que habíamos vivido.
Cruzando esa puerta, volvimos a nuestra casa, con nuestro Padre, nos encontramos en la inmensidad de sabernos amados por Dios, el cual puso en nuestro camino personas que con el ejemplo diario de sus vidas,  nos daban testimonio de cómo hacer realidad y vivir el evangelio, dimos nuestro “Gran y confiado SI a Cristo”, aprendiendo poco a poco a encontrarle en el silencio, a mirarle en la oración….
En la Escuela de Familias, encontramos la oportunidad de crecer y sentir en comunidad la presencia de Dios, de compartir nuestra fe,  de descubrir que formamos parte de una gran realidad, de una gran familia, La Iglesia Y POR ELLO DAMOS GRACIAS TODOS LOS DIAS A DIOS.
